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Összefoglaló

Az olajosok ára csökken

Az  étkezési  búza  ára  rövidtávon  élesen  nőni  fog,  egy  későbbi  korrekció
elképzelhető a növekedés után.

Az angol nyelvű cikkekkel minden esetben azonos tartalmú fordítás található a cikk
után,  amennyiben a cikk felesleges információkat is tartalmaz, csak a lényeg van
lefordítva.
Amennyiben olyan cikket olvas, mely valamilyen országra vonatkozóan olyan politikai
döntést  valószínűsít,  jelez  előre,  hogy  egy  ország  kormánya,  minisztere,  valamit
tenni  fog,  pl.:  eltöröl  exportkorlátozást,  vagy  éppen  bevezet,  engedélyezni
szándékozik  valamilyen  termény  kivitelét,  vagy  azt  valószínűsíti,  hogy  korlátozni
fogja a kivitelt, ez többnyire azt jelzi, hogy ez 80-90%-ban meg is fog történni, amit
valószínűsítenek illetve előre jeleznek, inkább csak az időpontja kérdéses, hogy 1
hét-e vagy 1 hónap.

További értelmezés: amikor 2008/2009-ről beszél egy cikk, az a magyar értelemben
az idei 2007/2008-as év, azért mivel a 2008/2009-es év számára, mint értékesítési
évet jelent. 

Olajos növények: 
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Július 25: 
A világ repcetermés becslése 54 millió tonnára nőtt…

A várható repcetermés lényegesen javult,  miután  a vártnál  magasabb hozamokat
értek el Ukrajnában, Franciaországban és számos már európai államban. A francia
termés  több,  mint  80%-a  le  van  aratva,  ugyan  még  van  némi  bizonytalanság  a
repcehozamokban Észak-Franciaországban. 
Jelentősen nőtt a várakozásunk az új termésre vonatkozóan, mivel az várhatóan el
fogja érni az 54 millió tonnát, mely 6 millió tonnával jobb, mint tavaly, és 12,3 millió
tonnával jobb, mint az elmúlt 5 év átlaga. 
Igy a repce ára az elmúlt héten nyomás alá került és 403 euróra esett a Párizsi
Árutőzsdén, 34 eurót esett az egy héttel azelőttihez képest. 

Gabonanövények: 

2008. július 29. 

Az orosz gabona ára gyorsan zuhan

Az orosz gabona ára állandóan zuhant az elmúlt héten, vezette ezt a takarmány
gabona, az esést gyorsította, hogy az ország arat. 

A hazai búza és takarmány árpa ára közelít egy virtuális mélyponthoz, mivel  az a
szóbeszéd járja,  hogy az ukrán és az orosz gabonának rossz a minősége, mivel
relatíve magas a takarmány gabona súly az új termésben, jelentette az IKAR. 

Az elmúlt héten, a orosz takarmánybúza árak 21 dollárral estek 195 dollárra(cca. 28
ezer forint), mialatt az árpa 17 dollárt esett 167 dollárra (cca. 24 ezer forint), ezek
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telephelyi árak.    Az IKAR megállapította, hogy az étkezési minőségű  búza ára  
lassabb mértékben esik. 

Az IKAR azt mondta, hogy nem volt kereskedés a napraforgó piacon, viszont
az étolaj ára 30 dollárt csökkent. 

A napraforgó olaj ára lecsökkent 1.810 dollár/tonnára, mialatt a repceolaj ára
elérte a 1.335-1.340 dolláros árat tonnánként. 

Az  új  termésű  repce  ára  560-570  dollár/tonnán  áll  (81.200  forint/tonna)  az
olajüzembe beszállítva. 

SoyEcon azt  mondja,  hogy a telephelyi  repce ára 514,36-557,23 dollár/tonna
(cca. 78 ezer forint/tonna). 

Látható a fentebbi cikkben, hogy mind az ukrán mind az orosz gabona ára
megy  le,  természetesen  ezt  folyamatosan  figyelni  kell,  de  a  jelenlegi  állás
szerint  kijelenthetjük,  hogy  az  étkezési  gabona  ára  Magyarországon  még
emelkedni fog, majd egy szintnél lesz egy visszarendeződés, de ez még pár
hetet  várat  magára.  Viszont  a  takarmánygabona  (búza,  árpa)  további
áresésével lehet számolni. 

Kukorica ára a Párizsi árutőzsdén: 

Novemberre 190 euro/tonnán kereskedtek. 

Búza ára a Párizsi árutőzsdén: 

Búza ára novemberre 191,25 euro/tonna
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A  fentebbi  két  árból  látható,  hogy  gyakorlatilag  az  étkezési  búza  és  a
takarmánykukorica ára azonos nálunk mégis  több, mint 10 ezer Ft/tonna az
árkülönbség, ez magában hordja azt, hogy az étkezési búza ára középtávon le,
a kukorica ára középtávon fel mehet. 
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